

# 秋分雨后大冷天催热卖场秋装

昼夜温差也将加大,请您注意保暖

本报见习记者 林萍

9月23日是24节气中的“秋分”,伴随着秋分这天的一场大雨,日照气温骤降。不超过15℃的低温,让市民感受到了浓浓的秋意。

23日下午到24日早上8点,日照出现明显降水,平均降水量为63.7毫米,最大降水量149.3毫米,出现在刘家湾赶海园。

“一场秋雨一场寒”,秋雨过后的24日,日照最高气温已降至20℃,最低气温沿海14℃,内陆11℃左右。明显下降的气温和阵阵袭来的寒风,让出行的人们感受到渐浓的秋意与凉意。道路上的行人大都穿上了长袖外套。

骤降的温度也提醒着广大市民选购秋装。24日,记者走访新玛特购物广场、大润发等

多家商场发现,夏装的影子已难见踪影,取而代之的是各式秋装,甚至厚实的冬装外套也已上架。长袖衬衫、毛衣、外套、牛仔裤等衣架前,前来询问的顾客络绎不绝。“今天秋装的销量可以抵上前三天的总销量了。”新玛特二楼服装专卖区的一位工作人员说。

据气象台工作人员介绍,秋分过后,气温将一天比一天冷,

逐渐步入深秋。另外,昼夜温差将逐渐加大,温差甚至将在10℃以上,广大市民注意早晚温差,防寒保暖,预防感冒。

据日照气象台预计25日白天到夜间,以晴为主,北风3~4级,最高气温23℃,最低气温13℃。26日白天到夜间,多云,白天南风3~4级,夜间东南风3~4级,最高气温23℃,最低气温14℃。

## 一客车趁大雨天超员4人 司机被处罚款200元记6分

本报9月24日讯(记者 徐艳 通讯员 牟海龙 刘春艳)

趁下雨,客车驾驶人隋某侥幸开起了超员车,实载27人的客车超员4人。最终隋某被处以罚款200元,记6分的处罚。

23日晚,从日照某水产公司开往南湖镇的一辆悬挂鲁LA\*\*\*93的超员客车,在行驶至日照城北204国道沈海高速公路入口附近时,被日照交警东港大队巡逻民警冒雨查获。

经检查,该车核载23人,实载27人,超员4人。该车虽然超

员20%以下,但是民警依然决定实施卸客转载,确保乘客安全回家。当时雨越下越大,民警只好暂时将超员客车控制到附近的一处加油站。

经询问,客车司机隋某介绍,他是替朋友的班,因是下雨天,就产生了侥幸心理。意识到客车超员的严重后果后,一时着急,隋某在加油站突然肚子疼。民警急忙拨打120急救车将他送往医院救治。

之后,客车乘客也被及时转移到一辆核载38人的校车上。

据了解,超员客车系营转非车辆,民警已将客车暂扣。根据交

通法相关规定,驾驶人隋某被处以罚款200元,记6分的处罚。

## 排水处连夜出动300余人次排水

本报9月24日讯(记者 李玉涛 通讯员 王伟)受西风槽和地面冷锋共同影响,23日下午6时左右,日照市区突降暴雨,日照市排水处迅速集结130名防汛队员,连夜进行排水防汛工作。

按照之前划分好的区域,排水处安排专人加大对路面的巡查力度,并对积水路段采取紧急强排措施,确保道路排水通畅。由于此次降雨集中,水量大,且是在夜间,为防止发生意外,排水处防汛队员在打开窨井盖加快排水并设置“雨水箅子已开启请注意安全”警示标志,他们还冒雨守候在井口边,指挥行人和车辆绕道而行。

防汛队员还冒雨及时清除进水口垃圾,加快排除积水,对窨井盖移位的及时恢复。他们还一直坚持巡查到晚上12点。第二天早上五点,该处维护公司又出动巡查人员对路面进行巡查,确保消除防汛死角。

当晚,日照市排水管理处共出动防汛队员300余人次,抢险车辆出动90余次,处置应急事件20余次,确保了城区排水的畅通和城市安全。

## 加强防外破工作

近日,国网莒县供电公司加大输电线路防外破工作力度,积极主动采取措施有效防范和控制外破事故。该公司以供电所为单位,组织人员集中清理输电线下施工作业隐患、清除输电线下树障。(王晓军)

公司党员干部帮扶困难家庭

加强节日保供电

加快农网升级改造

服务小微企业

[34年专注高端]  
[15年销量领先]



360°龙卷吸烟 瞬间洁净

老板跨界新领袖 8218  
大吸力 眼见为实



即日起,莅临老板大终端店,见证三大急速奇迹,  
亲身体验老板大吸力,即可获得精美礼品一份

老板厨房电器,有爱的饭——为世界构建更多幸福的家庭

**ROBAM老板**  
精湛科技 轻松烹饪